Insaccatricl orizzontali LT14

ﬂ‘ ' Estremamente robusta, facile da maneggiare e utilizzare, I'insaccatrice manuale LT14 orizzontale, fornita con

tre diversi imbuti, rappresenta veramente il meglio per la preparazione di salsicce di tutte le specie. Il cilindro
in acciaio inox 18/8 AlSI 304, il pistone di alluminio per alimenti con valvola di sfiato aria e speciale guarnizione, la solida
cremagliera di acciaio rettificato, gli ingranaggi di precisione e la scrupolosa lavorazione di tutti i particolari meccanici
assicurano un funzionamento perfetto, il massimo del rendimento ed una durata lunghissima. Le insaccatrici dispongono
di due velocita e tre imbuti intercambiabili in dotazione per diversi tipi di insaccati.

mﬂ 2. Exceptionally strong, easy to handle and operate, the Lt14 manual horizontal sausage filler, supplied with

three funnels, represents the absolute best for stuffing any kind of sausage. The 18/8 AlSI 304 stainless-steel
cylinder, the food-safe aluminium piston with air exhaust valve and special seal, the solid ground steel rack, the precision
gears and the precision mechanical components ensure that the machine works perfectly, provides the best possible
performance and has an extremely long service life. The sausage fillers have two gears and they are equipped with three
changeable funnels for different kinds of sausages.

m‘ ' Extrémement solide, facile a manier et a utiliser, le poussoir manuel LT14 horizontal, muni de trois entonnoirs

différents, est I'instrument idéal pour la préparation de tout type de saucisses. Le cylindre en acier inox 18/8
AIS1 304, le piston en aluminium a usage alimentaire avec vanne de purge air et un joint spécial, la crémaillére solide en acier
rectifié, les engrenages de précision et la réalisation scrupuleuse de tous les détails mécaniques assure un fonctionnement
parfait, le plus haut rendement ainsi qu'une durée de vie prolongée. Les ensacheuses disposent de deux vitesses et trois
entonnoirs interchangeables en dotation pour des types différents de saucissons.

m. Extrem robust, benutzerfreundlich und einfach zu handhaben. Der manuelle, horizontale Wurstfiiller LT14 Ka-

pazitat kann mit drei verschiedenen Trichtern ausgestattet werden und ist die optimale Losung fiir die Herstel-
lung von Wiirsten aller Art. Der Zylinder aus rostfreiem Edelstahl AISI 304 18/8, der nahrungsmittelsichere Aluminiumkolben
mit Entliiftungsventil und Spezialdichtung, die solide Laufschiene aus geschliffenem Stahl, die Prazisionszahnrader und die
genaue Verarbeitung aller mechanischen Teile sorgen fiir einen einwandfreien Betrieb, maximale Leistung und eine lange
Lebensdauer. Die Wurstfiiller sind mit zwei Geschwindigkeiten ausgestattet und werden mit drei austauschbaren Trichtern
fiir verschiedene Arten von Wiirsten geliefert.

B‘ Extremadamente resistente, facil de manipular y usar, la embutidora manual LT14 horizontal, provista de
¥ tres embudos diferentes, es realmente la mejor opcion para preparar salchichas de todo tipo. El cilindro de
acero inoxidable 18/8 AISI 304, el piston de aluminio para alimentos con valvula de purga de aire y cierre especial, la solida
cremallera de acero rectificado, los engranajes de precision y la escrupulosa elaboracion de todas las piezas mecanicas
aseguran un funcionamiento perfecto, el maximo rendimiento y una larga vida util. Las embutidoras disponen de dos
velocidades y tres embudos intercambiables suministrados para distintos tipos de embutidos.

m PY HeBeposiTHO NPOYHb e, NpOCTbIe B 06paLLeHNM U MCNOMNb30BaHUM FOPU30HTANbHbIE PYYHb e WNPULb] 41K Ha-
\ oueaHus konbac Moaenu LT14 nocTaBnsikOTCA ¢ TpeMS pasfinyHbIMU HaCaKaMu 1 ABJISIKOTCA CaMbIM JTyYLIMM
pelLieHneM Ans NPUroTOBJIEHNS BCEBO3MOXHBIX BUIOB Konbac. LunuHap us Hepxa.etoen ctanu 18/8 AlSI 304, nopLueHb
13 aJIFOMUHMA ANS MULLEBOW NPOMBILLNIEHHOCTH CO CrieLuanbHO NPOKITaKoW, NpoyYHas 3ybyaTtas peitka 13 oTwnmcoBaHHOMN
CcTanu, TouHble 3ybuaTbie nepefaym u TwatenbHas 0b6paboTka Bcex MexaHU4ecKux feTaneii obecneunBatot 6e3ynpeyHyto
paboTy, MaKCUMasbHYH NPOM3BOAUTENBHOCTb U BECbMa ANMTENbHbIA CpPOK cnyxObl. LLinpuubl paboTatoT Ha ABYX CKOpO-
CTSIX M NOCTaB/IAKOTCA C TPEMS CMEHHbIMW HacaKaMm [J1 U3rOTOBJIEHUS Pa3NIMYHbIX BULOB KONOACHBIX U3 LN

70 €D

94



Horizontal sausage fillers - Poussoir horizontal

Horizontal-Wurstfiiller - Embutidora horizontal
lopm3oHTanbHbIN WNpUL, ANa HabuBaHua Konbac

Caratteristiche Tecniche
Technical Specifications - Caractéristiques Techniques - Technische Eigenschaften - Caracteristicas Técnicas - TexHuueckue XapakTepucTuku

LT14 ORIZZONTALE - 14 L HORIZONTAL - 14 LITRES HORIZONTAL - HORIZONTAL, 14 L
14 L HORIZONTAL - 14 J1 - TOPU30HTAJIbHOE UCTIOJIHEHUE

Capacita - Capacity - Capacité B ) .
Kapazitat - Capacidad - EMkocTb lelelaly - 18 e

Velocita - Speed - Vitesse )
Geschwindigkeit - Velocidad - CkopocTb
Dimensione - Dimensions - Dimension 770 x 272 x 220h mm
Abmessungen - Dimensiones - Paamepbl 770 x 272 x 220 (BbIC.) MM
Dimensione imballo - Package dimensions
Dimension emballage - Verpackungsmafe 9686)(04)632(03238(22;:“)'"“”“‘
Dimensiones embalaje - PaamepbI ynakoBku :
Peso netto - Net weight - Poids net )
Nettogewicht - Peso neto - Macca HeTTo 27 kg - 27 kr
Peso lordo - Gross weight - Poids brut )
Bruttogewicht - Peso bruto - Macca 6pyT1To 32kg - 32 kr
Volume - Volume - Volume
Volumen - Volumen - 06bem U
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mm mm mm Cerniera di bloccaggio cilindro - Cylinder locking link

" ( | | Charniére de blocage du cylindre
| | Scharnier fiir die Zylinderblockierung
Bisagra de bloqueo del cilindro

MeTns 6NOKMPOBKY LIUAMHApA Leva di comando

pistone e due rapporti
Two-speed and

piston control lever
Levier de commande a
piston a deux vitesses
Kolbensteuerhebel und
zwei Verhaltnisse
Palanca de mando del
piston con dos cambios
Pbluar ynpaenexust

nopwHeM n gBa n
epenaToyHbIX Ynucna

Funnel
Entonnoir - Trichter
Embudo - Hacapgka
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